

Cu dragoste, Moș Crăciun (Magia Crăciunului, #2) By Anne K. Joy

E o carte cu un subiect cam trist pentru perioada sarbatorilor dar cu un final fericit si miraculos! Dupa o serie de evenimente nefericite si triste in viata ei Annie incepe sa corespundeze cu Mos Craciun! Cand Annie este inconjurata de moarte Mosul face o minune! Mi-a placut mult sfarsitul carti dar in rest pe tot parcursul ei am fost ca trista. Până în prezent are 34 cărți scrise (9 serii: [Anotimpuri](#) [Demonilor](#) [Identități False](#) [Insuficient](#) [Promisiuni](#) [Magia Crăciunului 2019](#) [Magia Crăciunului 2018](#) [Seria Destine Frânte](#) [Seria Triumful Iubirii](#) (urmează) dar și o carte fără serie [Dragoste în 30 de zile](#)). Până în prezent are 34 cărți scrise (9 serii: [Anotimpuri](#) [Demonilor](#) [Identități False](#) [Insuficient](#) [Promisiuni](#) [Magia Crăciunului 2019](#) [Magia Crăciunului 2018](#) [Seria Destine Frânte](#) [Seria Triumful Iubirii](#) (urmează) dar și o carte fără serie [Dragoste în 30 de zile](#)).

Recunoscătoare pentru acest lucru nu a vrut să o risipească în van așa că a deschis un centru unde să-i poată ajuta pe cei care suferă de boli crunte și nu au pe nimeni alături. Într-una din zile trecând pe lângă un Moș Crăciun dintr-un complex de magazine așterne câteva rânduri pe o hârtie pe care mai apoi o pune în sacul roșu încărcat cu scrisori primite de la copii, Joy O poveste incredibil de emotionanta plina de speranta si iubire Anne K, Ar trebui să se numească "Conversații cu Moș Crăciun" după părerea mea. După ce timp de doi ani a fost legată de un aparat care prelua funcțiile inimii și în sfârșit găsește un donator viața are grijă să o supună unei alte încercări. La un control de rutină descoperă o tumoare care îi mai dă de trăit doar 6 luni. Decide să nu anunțe nici un membru al familiei și să-și trăiască viața la fel ca până acum, Tânăra Annie are o Fundație "Salvați vieți" care se ocupă cu grija și sprijinul pentru cei bolnavi grav care nu mai au pe nimeni. O scrisoare nevinovată și plină de emoție adresată de Annie lui Moș Crăciun are spre surprinderea mea un răspuns: Annie i-a cerut Moșului speranță și dragoste anunțându-l că aceasta este ultima ei scrisoare către el. Uimitor este că primește răspuns un răspuns aparte: Moșul o ceartă în privința faptului că nu-i va mai scrie promite să încerce să îi livreze cadoul: Inedit! Îl cunoaștem și pe medicul veterinar Gabriel Downey pe care realizează că-l știe de la nunta fratelui ei. Cei doi încep să se întâlnească se cunosc unul pe altul din ce în ce mai bine și se simt bine unul în compania celuilalt. O tânără puternică curajoasă și luptătoare pe care viața a avut grijă să o antreneze în aceste privințe. Este o femeie plină de pozitivitate care încearcă să vadă în permanență jumătatea plină a paharului. O poveste de dragoste rapidă plină de emoție și pasiune cu o finalitate neașteptată! Anne K. Joy O poveste care incepe trist: Annie primește o veste cutremurătoare si nu mai are mult de trait. Il intalneste pe Gabriel se casatoresc si apoi afla cu stupeoare ca e insarcinata, Finalul este unul mneastelat: Mos craciun ii indeplineste dorinta o va insanatosi si ea isi va putea creste bebele: Joy în format EPUB (pe Google Play) Sărbătorim peste 50000 cărți vândute cu 50% reducere la orice comandă. Foloseste codul de reducere EXTRA50 Autograful autoarei GRATUIT (la cerere)Sărbători fericite! Anne K: Joy în format EPUB (pe Google Play) Sărbătorim peste 50000 cărți vândute cu 50% reducere la orice comandă: Foloseste codul de reducere EXTRA50 Autograful autoarei GRATUIT (la cerere)Sărbători fericite! Anne K, [Cu patru ani în urmă în preajma Crăciunului Annie McKendrick a primit o a doua șansă când nu credea că un miracol se mai putea întâmpla: Anii trec iar Annie primește o nouă lovitură de la viață. Conștientă de ceea ce urmează să i se întâmple decide să se bucure de fiecare moment și să-l trateze ca atare: În joacă nu-i cere Moșului nimic mai mult decât să-i aducă speranță și dragoste însă pe acestea le primește mai curând decât ar fi crezut: La scurt timp îl reîntâlnește pe Gabriel Downey medic veterinar un bărbat nu doar chipeș pasionat de muncă ci și o persoană sigură pe sentimentele și deciziile sale: Gabriel este mai mult decât și-ar fi dorit de la un partener de viață: Este omul care-i zguduie lumea o învață să iubească să ia decizii importante în pripă să riște pentru a putea să câștige dar și să spere: Însă rămân două necunoscute: viitorul lor și Moș Crăciun. Anne K. Joy O lectură dulce-amăruie. Annie McKendrick pare a duce o luptă constantă cu viața. Mi-a plăcut enorm Annie.Este o carte despre magie si despre cat de important sa.ti doresti din tot sufletul ceva. Anne K. Joy \[CUMPĂRĂ\]\(#\) cărți](#)

de Anne K. Joy este o autoare de carti romantice din România. {site\_link} CUMPĂRĂ cărți de Anne K. Joy este o autoare de carti romantice din România. Cu dragoste Moș Crăciun (Magia Crăciunului #2)

